

Richard Kreml: Zabránili jsme rozkradení nemocnic

Popis

Někdy se člověk ocitne ve věru politiky proti své vůli. Prostě proto, že musíme. Kromě řádků lékařů, ortoped Richard Kreml, je toho přímým příkladem. Každý den se setkává ve své práci s desítkami lidí, kteří přicházejí s vážnými a nadějnými, že v nemocnici najdou pomoc. Každý den zdravotníci proávají dál a dál přebíhají, bojují za to, aby se nemocní lidé zase vrátili domů ke své blízkosti a zdraví.

Při pohledu na plnou ordinaci, běžnou operaci sily, porodnici, jednotky intenzivní péče, prostě fungující organismus nemocnice, je těžké si představit, že někdo má zájem uvažovat o tom, že to je krutým perem prostě zruší. Středně velká nemocnice, jako je ta Kroměřížská, má velkou větev pracovní vytváří jakousi velkou rodinu, znají se, společně mají jeden na druhého.

Když před pár lety začaly prosakovat zájmy bývalého vedení v exhejtmanem úřadem, že by se měly nemocnice v Kroměříži a ve Vsetíně utlumovat, a stavět jedna velká v Malenovicích, kromě řádků lékařů a sestry začaly být na poplach, postupně se přidali zdravotníci z celého Zlínského kraje. A čím více se dařilo nadzvedávat informační pokličky, tím bylo jasné, že tohle vymějí lidé, kteří nemají vůbec představu, jak zdravotní péče funguje. Nebo když horší padá, je jim to úplně jedno a potřebují pouze nemocnice ve Zlínském kraji položit na lopatky a levně zprivatizovat. Atmosféra v nemocnicích houstla, byli odvoláni primáři, i ředitelka kroměřížské nemocnice. Všichni, kdo nešli vedení na ruku, nebo si dokonce dovolili klást veřejně otázky, jak to bude fungovat, byli nešťastně dopraveni.

Zdravotníci, včetně lékaře doktorkou Sehnalovou se scházeli těmto konspiračním, vyhrožování ze strany úřadů poskoků bylo na denním pořádku. Bylo jasné, že rozvratu zdravotnictví včetně její bezskrupulózných politiků má být zabránit jen změna ve vedení kraje. Jak to bylo dříve, už víte. Navzdory mediální masáži, přes naprosto nerovné podmínky protějškové lidovecké a STAN politiky, stalo se nečekaně. David porazil Goliáše. Vyvětrali jsme smrad z kancelářů a do vedoucích funkcí se vrátili odborníci.

Dnes nemocnic proběhne; nebývá rozvoj, nastala masivní investice do vybavení, pracuje se na modernizaci všech nemocnic. Aktivně vedeme každodenní boj s personální krizí, která postihuje zdravotnictví celé republiky. Změnili jsme mocným pláň, zabránili jsme rozkradení nemocnic, ať už jakýmkoli způsobem a souhlasně krajských zastupitelů za koalici SOCDEM a Zelení Richard Kreml. Přejeme, aby se lidé ve volbách rozhodovali pro ty politiky, po kterých zůstávají výsledky, nejen velkohubé kecy, ale i věci.

Datum vytvoření

14.09.2024